

2023年12月18日/星期一  
责任编辑 关凝淼  
美编 李鹏/校对 商英  
E-mail:ycwbbjb@126.com

# 确保人民群众安全温暖过冬



商超物资充足



应急电源车为社区居民供电

## 守望相助抗寒潮 ——感受垣曲齐心协力

12月13日,受雨雪寒潮天气影响,垣曲县全县停电。经全力抢修,17日,该县居民用电有序恢复。

12月13日19时许,垣曲县杏林社区网格员何倩楠准时到达辖区民发小区的网格工作室,和网格辅助员王和平等人交代了工作任务后,分赴包联的老年人家中,开始了当晚的工作——安抚老年居民情绪,保障他们的生活必须。

22时许,他们再次回到社区的网格工作室,汇总老年居民的需求清单。“我们小区90岁以上老人超过5人,为此,上级党委、政府第一时间就调配了应急电力,并要求我们时刻在岗,确保万无一失。”何倩楠告诉记者,随着应急发电车的启用,民发小区的居民在隔天上午9时就通上了应急电。

由于气温较低,当地多条街道被冰雪“围困”,垣曲当地环卫部门吹响清雪清冰“集结号”。12月16日12时许,在新城街、舜王街、黄河路及辖区国省干线道路除雪现场,大型机器轰鸣作业,交替前行;沿街商户及各单位志愿者纷纷参与清除冰雪工作……

“群众看到我们的物资供应充足,和各单位、社区推送的按需购买指南后,都吃下了‘定心丸’。”垣曲县五龙蔬鲜超市负责人杨震告诉记者。

“咱要注意对设施大棚采取必要的增温补光措施,将雨雪寒潮天气对棚菜生产造成的不利影响降到最低……”垣曲县农业部门成立多支农技服务队伍,深入农业生产一线,指导群众加固蔬菜大棚等

设施。

16日下午,虽然信号已经得到全面恢复,但中国铁塔运城城市分公司的维护人员李刘奇依然在忙碌着。寒潮发生后,他和同事就一直奔波在路上。扛着50多公斤重的油机,他们爬上过多个小区楼顶,也踩着烂泥爬过半个多小时的山路,就为了第一时间为基站供电,恢复通信网络。

“我们后续需要对各基站进行检测,并对设备及零部件等开展检修和替换。”驻扎一线的中国铁塔运城城市分公司运营维护部经理吴生辉说。与此同时,电信、移动、联通的线下营业厅门店积极提供热水、充电等便民服务……连日来,一个个热线、一条条短信、一次次服务串联起的是垣曲群众守护家园的坚定决心,也是央企践行责任的无声承诺。

“应急供电阶段,我们家不用大功率电器,选择外出就餐。”在五龙饭店就餐的垣曲居民武兵表示。当天,记者在该饭店后厨看到,作为保供餐饮企业之一,该企业精心调配门店资源,在保证膳食搭配营养均衡的同时,确保大批量供应。“每一份热腾腾的饭菜都倾注了企业抗寒的决心与诚意。”五龙饭店厨师长李俊虎这样承诺。

随着电力有序恢复,市场商铺重新开门营业,居民的生活也逐步回归原有秩序,熟悉的“烟火气”又回来了。在自然灾害面前,垣曲居民守望相助、齐心协力,共同见证了这座城市的坚韧与勇气。

□记者 刘凯华/文 茹雅/图



▲检修居民暖气管道



▲志愿除冰保畅通



▲保供餐饮后厨“热火朝天”



▲居民家里暖气热了



▲除冰“主力军”在行动



▲生活用水正常供应



▲移动营业厅提供免费充电服务



▲分发应急救援物资



▲居民基本生活用电恢复